

ДЖОРДЖЕ МАРЬЯНОВИЧ: «ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!»

НА прошлой неделе тысячи любителей эстрадной песни и музыки Вильнюса и Каунаса побывали на концертах югославских артистов с участием Джордже Марьяновича и «Голубого ансамбля». Имя этого выдающегося певца хорошо известно в нашей стране, куда он приезжает вот уже десятый раз. Среди «звезд» зарубежной эстрады, пожалуй, не многие пользуются такой стабильной популярностью у зрителей. И успех этот вполне заслуженный. Он обусловлен талантом певца, своеобразием стиля и манеры исполнения.

Я не впервые встречаюсь с Д. Марьяновичем. Как и прежде, он все такой же: простой, естественный, озорной, обаятельный и добрый. Разумеется, певец стал старше — возмужало и его искусство.

— Сейчас меня больше всего интересуют песни, — рассказывает Д. Марьянович. — Содержащие драматический конфликт, которые можно не только петь, но и играть, создавая сценические образы. Это маленькие миниатюры, новеллы и лирические раздумья. Они должны раскрывать то, что волнует в наш стремительный век человека — дружба,

любовь, горечь разлук. В последнее время я стал чаще обращаться к народной музыке. Обращаясь к мелодии, стараюсь сохранить непосредственность, характерную для национального фольклора.

Творческое кредо певца находит убедительное подтверждение в его программе. Д. Марьянович, не располагая по сути особыми вокальными данными, обладает удивительной способностью создавать настроение. Певец умело пользуется многими приемами общения с публикой: микрофоном, репликами, комментариями.

— Исполнение эстрадной песни, — подчеркивает Д. Марьянович, — это своеобразный театр одного певца-актера. И если артист не находит своей манеры и своей темы, публика останется равнодушной, а

исполнителя не выручит даже самый модный репертуар.

— Я всегда с огромным удовольствием приезжаю в вашу страну, — отмечает Д. Марьянович. — С вильнюсцами и каунасцами встретился, как с давними друзьями, словно все эти два года и не расставался с ними.

Очень приятное впечатление производит ваша новая концертная эстрада — великолепный Дворец спорта, где мне выпала честь выступать. Это прекрасное сооружение. Но, откровенно говоря, узнав, что мне придется петь в этом огромном зале, я немного опасался: смогу ли установить столь необходимый для артиста контакт с публикой? К счастью, опасения оказались напрасными. И моя первая благодарность за это — зрителям. Передайте им через газету мое самое сердечное спасибо. До новых встреч, дорогие друзья! — говорит в заключение нашей беседы югославский певец.

Б. МЕШКАУСКАС.